As Adopted by the House

131st General Assembly Regular Session 2015-2016

H. R. No. 368

25

Representatives Hall, Landis

Cosponsor: Representative Amstutz

A RESOLUTION

Honoring Guggisberg Cheese, Inc. on being named a World Champion at the 2016 World Championship Cheese Contest.

WHEREAS, The members of the House of Representatives of the	1
131st General Assembly of Ohio are pleased to commend Guggisberg	2
Cheese, Inc., as a 2016 World Cheese Champion; and	3
WHEREAS, The World Championship Cheese Contest is a biannual	4
event hosted by the Wisconsin Cheesemakers Association, and at	5
this year's competition, which included nearly three thousand	6
entries from twenty-three countries, Guggisberg Cheese placed	7
first, second, fourth, and fifth in the Swiss style category.	8
Clearly, the work of highly qualified and committed professionals	9
has placed the company at the forefront of the cheese industry;	10
and	11
WHEREAS, A business built on the highest standards of	12
professionalism and service, Guggisberg Cheese has distinguished	13
itself as a noteworthy enterprise, and congratulations are	14
certainly in order. Over the years, the manufacturer has	15
maintained an emphasis on providing the finest products possible,	16
and it has gained a reputation for integrity, reliability, and	17
commitment to high quality; and	18
WHEREAS, All those associated with Guggisberg Cheese have	19
shown the potential of individuals to have a positive effect on	20
the quality of life in our society, and they have gained the	21
esteem and appreciation of the entire community. Their dedicated	22
efforts are the hallmark of concerned and responsible citizenship,	23
and we applaud them on their fine work; therefore be it	24

RESOLVED, That we, the members of the House of

H. R. No. 368 As Adopted by the House	age 2
Representatives of the 131st General Assembly of Ohio, in adopting	26
this Resolution, congratulate Guggisberg Cheese, Inc., on its	27
outstanding record of accomplishment and salute all those who have	28
contributed to its success; and be it further	29
RESOLVED, That the Clerk of the House of Representatives	30
transmit a duly authenticated copy of this Resolution to	31
Guggisberg Cheese, Inc.	32